

新浪微博:
@幸福碧桂园
http://weibo.com/sfbgy

拨打96060,即可加入快报读者免费看房团

住在南京凤凰城 您将拥有的可能远不只这些.....

继日前碧桂园·城市花园、碧桂园·如山湖城和碧桂园·欧洲城纷纷首战告捷后,再度聚焦南京全城百万目光的碧桂园·凤凰城终于逐渐走入了南京楼市的中心视野,这一被定位为“超越广州凤凰城”的“里程碑式之作”的超级城邦曾在去年以极度震撼的销售攻势至今仍让许多南京地产人印象极为深刻。如今,南京凤凰城以一句“超越您所想”沉甸甸的郑重承诺,旗帜鲜明地再次将这座最受热议的“五星级的家”正式推向台前。而此次,伴随“超越您所想”这句金字承诺而来的,还有建在南京凤凰城社区内的融入迪拜七星级帆船酒店设计理念的五星级标准凤凰城酒店,南京东前所未见的约16万平方米超大型商业中心、计划引进的、甚至比南外更好的碧桂园IB国际学校、真正的五星级物业管理服务以及近10万平方米园林景观、独特架空层覆盖式园林。据悉,近2万平方米的苏州园林景观预计6月实景呈现,社区五星级标准凤凰城酒店即将试运营,凤凰城全新组团即将震撼上市.....

本版撰文 葛九明



在这里享受五星级生活



南京凤凰城实景 陈欣 摄



南京凤凰城样板间 陈欣 摄

凤凰城独有!

引入迪拜七星级帆船酒店设计理念的海洋水族馆

一直以来,就在碧桂园不遗余力地将五星级的家园模式推广至全国各地的重点项目时,作为集团旗下运营极为成功的五星级标准酒店也几乎会同期而至,在南京凤凰城,这一国内本土规模最大、实力最强的五星级品牌酒店——碧桂园“凤凰酒店”也被正式引入,并即将进入

试运营阶段。

而最让人惊叹的是,作为南京周边极少数的社区内才有的五星级标准酒店,碧桂园·凤凰城酒店却在细节之处彰显着堪称超五星级的服务,以其酒店大堂中央的超大水族馆为例,其中融入了迪拜七星级帆船酒店的设计理念,作为全

世界最豪华的酒店,迪拜七星级帆船酒店早已彻底风靡全球,而其颇为壮观的海洋水族馆同样为全球顶级富豪津津乐道。

当然,在南京凤凰城酒店,咖啡厅、西餐厅、康体中心、室内恒温泳池等一系列高端配套将被悉数引入,而目前乒乓球馆、台球馆、健身房已开放。

凤凰城独有!

堪比五星级酒店式服务的金牌物业服务

“碧桂园的保安服务人员,多数都是训练有素的退伍人员,在入职之前,碧桂园都将这些工作人员的资料进行严格审核、进行入职培训考核。”在南京凤凰城,碧桂园最引以为傲的还有其五星级物业服务体系,从硬件到软件、从制度到员工,碧桂园都有其完整的物业服务体系、管理体系、培训体系、考核体系。

对于星级酒店来说,24小时服务是最基本的。碧桂园的物

业服务同样无时限性。24小时保安监控、电子智能门禁、重点区域24小时视频监控,确保了社区安全;另外可向业主提供清洁、维修及园林园艺保养服务,包括家居清洁、家电维修、花园护理等,极大地方便了业主生活。

五星级酒店服务又以周全、多样化著称。碧桂园亦为业主提供全套的物业服务,包括设置专人提供周到的客户服务,包括来

电咨询、投诉处理等;每天提供房屋建筑共用部位、公共文体康乐场所、公共绿化、环境卫生等的维护与管理等。

此外,还可根据业主的需求开创各种个性化服务,以人为本,满足不同需求。同时还时常推出丰富多彩的文化娱乐和联欢活动,包括各类兴趣爱好班以及旅游、艺术展览、体育竞技比赛、文艺晚会等,以丰富业主的日常生活。

凤凰城独有!

约16万平方米超大商业中心可能是南京东最大

根据最新城市规划,大城东已被清晰地定位为南京东未来的区域中心,而作为该区域中心内最为重要的核心大盘,南京凤凰城也用大手笔处处诠释着其庞大的核心号召力。

约16万方的商业中心意味着什么?这也是南京凤凰城已规

建商业中心的总体量。试想,一旦南京凤凰城这一超大型商业中心正式投入运营,整个南京东的商业活力无疑将被彻底点燃,而根据南京凤凰城传出的最新消息,这一超大型商业中心目前招商正在火热进行中,并计划引进上万平方米的大型品牌连锁超市、顶级

影院、各类休闲娱乐体验馆、美食街等,让业主足不出户,就可以享受生活的缤纷和便利。

随着人口和城市集聚度的不断提高,可以预计,南京东的区域中心将进一步向南京凤凰城靠拢,并成为南京东城市发展的全新引擎。

凤凰城独有!

盛产世界名校生的IB国际校正计划引进

日前,从广东碧桂园IB国际学校传来喜讯,123名毕业生收到328份录取通知书,平均每人3.1份。这些录取通知书分别来自世界知名大学,如英国伦敦大学学院、英国牛津大学、英国伦敦帝国理工学院、加拿大麦吉尔

大学、美国密歇根大学、香港大学、加拿大多伦多大学、澳洲墨尔本大学、瑞士洛桑酒店管理学院等。一直以来,碧桂园IB国际学校的学子就凭借着极为全面的综合素质而深受国际众多名校的青睐。

备受关注的南京东凤凰城IB国际学校正在积极引进,作为国内最早获IB(国际文凭组织)认证的学校之一,碧桂园IB国际学校学历为哈佛、牛津等超2500所世界名牌大学公认,孩子可直接升读世界名校。

凤凰城独有!

四大便捷交通力保20多分钟即达南京市区

因为20多分钟即达南京市区的承诺,所以,时间成本几乎从来不是南京凤凰城业主所要担心的问题。根据最新城建规划,作为南京至句容的重要公共交通干线——宁句城际公交直接停靠碧桂园·凤凰城门口,可在极短时间内直达南京地铁2号

线的马群站,实现与快速轨道交通的对接。同时正在实施拓宽工程的S122省道将从碧桂园·凤凰城贯穿而过,未来将成为南京东与南京主城的交通主命脉,双向10车道、全程没有红绿灯的快速路将实现20多分钟抵达南京主城区,全面提速城市生活。

另据悉,规划中的南京地铁16号线东延线计划在5年后进入汤山,并在凤凰城项目附近设置有停靠站点。同时即将开建的S6号轻轨也将在项目附近开设站点,两大轨道交通利好旗下,将使碧桂园·凤凰城形成与南京主城区的无缝对接。

特别提醒

拨打96060,加入本周六快报免费看房团

拨打96060,即可报名参加本周六发车的《现代快报》碧桂园·凤凰城免费看房团,并可获赠雨伞。报名截止时间:5月11日中午12:00。必须拨打热线报名,以便确定人数安排车辆,报名结束后,快报工作人员将及时与您联系,告知发车时间和发车地点。(解释权归快报所有)

碧桂园·凤凰城// 地址:南京东·黄梅镇// 销售热线:025—85551888

碧桂园·凤凰城是一个国际化大社区

